
In what capacity did you attend the Better Together 2019 conference?
151 out of 129 people answered this question

How did you hear about the Better Together 2019 conference?
138 out of 129 people answered this question

Overall, how satisfied were you with the event?
129 out of 129 people answered this question
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... the speakers?
129 out of 129 people answered this question

... the sessions?
129 out of 129 people answered this question

... the venue?
129 out of 129 people answered this question
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... the staff?
129 out of 129 people answered this question

... the volunteers?
129 out of 129 people answered this question

Did you know about The Equality Project before registered for this event?
129 out of 129 people answered this question
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Average: 4.12

Please rate the overall relevance of the conference program to your work/you.
129 out of 129 people answered this question

Not at all relevant Relevant Extremely relevant

Did the conference meet your expectations?
129 out of 129 people answered this question

Accessibility of the venue
128 out of 129 people answered this question
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Time of year
128 out of 129 people answered this question

Online registration & administration
128 out of 129 people answered this question

Communication & info prior to arrival
129 out of 129 people answered this question
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Seating in sessions
129 out of 129 people answered this question

Ability to move around
129 out of 129 people answered this question

Signage & directions
129 out of 129 people answered this question
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Average: 3.36

Average: 4.24

How likely is it that you would recommend the conference to a friend or colleague?
129 out of 129 people answered this question

Not at all likely Likely Extremely likely

How likely are you to attend another one of our events?
129 out of 129 people answered this question

Not at all likely Undecided Extremely likely
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